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Pontrendszer a közlekedésben
A január elsejével hatályba lépett törvény a 

közlekedési bűncselekmények és szabálysér­
tések szokásos szankcionálása mellé büntető­
pontokat is rendel. A pontrendszert a hatóság 
- két hét türelmi idő után - körülbelül a Bajai Tü­
kör megjelenésével egy időben kezdi alkalmaz­
ni. A pontrendszerrel kapcsolatban meglehető­
sen sok a félreértés. Bevezetése külföldi ta­
pasztalatokon alapul, és remélhetőleg a közle­
kedési fegyelem javulását fogja eredményezni. 
Ez sokak szerint nálunk kritikán aluli. Hadd em­
lítsem a napokban szerzett néhány megdöb­
bentő tapasztalatomat Egy Mercedes vezetője 
a fénysorompóval védett vasúti átjáróban elő­
zött, körülbelül 120 km/óra sebességgel. Másik 
kocsi a Czirfusz utcai Stop táblánál nem állt 
meg, ismét más az Oltványi utcánál (a piac mel­
lett) a kerékpárúton haladó kerékpárosnak 
nem adott elsőbbséget Az 51-es úton, Marta 
közelében (itt 60 km/óra a megengedett sebes­
ség) egy Audi körülbelül 160 km/órás sebes­
séggel jött velem szembe. Rémisztő érzés.

Visszatérve a pontrendszerre. A rendőr 
helyszíni bírságot ró ki, vagy feljelentést tesz. A 
pontokat a rendőrség automatikusan rendeli 
az egyéb büntetés mellé, - tehát e tekintetben 
mérlegelési lehetősége nincs -, és ha valakinek 
18 büntetőpont összegyűlik, úgy fél évre elve­
szik a jogosítványát Nem tagadom, hogy ma­
gam részéről minden törvényes eszközt helye­

selek, amivel csökkenteni lehet a baleseteket 
Ha a pontrendszer bevezetése által csak egyet­
len embertársam elkerüli a tragédiát szerintem 
már akkor is megéri. Amit nem értek a törvény- 
alkotó szándékában, az az, hogy a közlekedési 
bűncselekményeknél miért csak 7 büntetőpont 
- és nem több -jár. Végül nézzük a büntetőpon­
tokat!

Közlekedési bűncselekményekért, mint se­
gítségnyújtás elmulasztása, közúti veszélyez­
tetés, járművezetés ittas vagy kábítószeres ál­
lapotban, járművezetés tiltott átengedése, 
cserben hagyás 7 pont jár. Szintén bűncselek­
mény, de a közúti baleset gondatlan okozását 
csak 4 ponttal bünteti a törvény.

Valamennyi kiemelt vagy kisebb súlyú sza­
bálysértésért 1-1 büntetőpontján

Kiemelt szabálysértések: ittas vezetés, se­
bességkorlátozás jelentős túllépése, elsőbbsé­
gi és előzési szabályok megszegése, vasúti át­
járón való áthaladás szabályának megsértése, 
a közúti közlekedés rendjének megzavarása, 
engedély nélküli vezetés, a biztonságos közle­
kedésre alkalmatlan jármű vezetése, járműve­
zetés a vezetéstől eltiltás hatálya alatt

Kisebb szabálysértések: a megengedett se­
besség 25 százalékkal való túllépése, az irány­
jelzés szabályainak megsértése, a bekanyaro- 
dás szabályainak megsértése, a megfordulás 
és a hátramenet szabályainak megsértése au­

® AKCIÓ!
Egyes blirkolÓldpOkrS 10-50% árengedmény!

*GARANCIA RAGASZTÓ 1.563 Ft helyett 1.094 Ft 30% engedmény! 
*GRESS RAGASZTÓ 2.700 Ft helyett 2.160 Ft 20% engedmény! 

*TAPADÁS JAVÍTÓ ÖNTERÜLŐ ALAPOZÓ 
Padlókiegyenlítő, betonesztrich, simító vakolat alá (higítási arány 1:5) 

1.600 Ft helyett 1.120 Ft 30% engedmény !
*BOND padlókiegyenlító (12 óra után járható) 2.563 Ft helyett 2.300 Ft

70% engedmény!

CSERÉPKÁLYHA, CSEMPE RAKTÁRRÓL! .

BÚZA KERÁMIA
Baja, Nagy István U. 32. Telefon: 79/322-022. Fax: 79/322-238.

Megbízható minőség, legnagyobb választék, kedvező árak.

tópályán illetve autóúton, megállás útkereszte­
ződésben, megállás kijelölt gyalogos átkelő­
helyen vagy előtte, a reflektorral való szabá­
lyok megszegése.

A büntetőpont rendszer alkalmas lehet arra, 
hogy fegyelmezze azokat a közlekedőket is, 
akiknek a pénzbüntetés nem jelent gondot 
Ami nem világos: ez ideig a járművezetéstől 
való eltiltás hatálya alatt vagy vezetői engedély 
nélkül bárki élete végéig száguldozhatott (Ha 
volt elegendő pénze.) Vajon most hol jegyzik a 
büntetőpontot ilyen esetben, és ha egyáltalán 
jegyzik, akkor mivel szankcionálják.

Gál Zoltán

A BAJAI TÜKÖR következő 
száma 2001. január 26-án 

jelenik meg.
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Kulturált beiskolázási kampány
A demográfiai hullám nem kíméli Baját sem. 

A csökkenő gyermeklétszámok miatt burkol­
tan vagy kevésbé burkoltan folyt a harc a gyer­
mekért az általános iskolák között Úgy tűnik, 
ennek a tendenciáknak vége, mert ésszerű 
döntést hoztak a képviselők. Figyelembe vet­
ték a pedagógiai szempontokat is.

Első és második osztályban az alapkészsé­
geket kell fejleszteni. A gyerekek és a szülők a 
jövőben - a készségtárgyak kivételével - a 3. év­
folyamtól választhatnak emelt szintű képzési 
formát Az új oktatási törvény értelmében 
ugyanis nem tartható felvételi vizsga az általá­
nos iskolák beiskolázása előtt Ezekbe a tanu­
lócsoportokba gyakran a szülői ambíció miatt 
került a gyermek. A kicsik tehetségéről ponto­
sabb kép alkotható a harmadik osztályban, 
ahol a diákok elsajátították már két év tananya­
gát Más a helyzet a készségtárgyak esetében. 
Óvodáskorban az óvónők és az iskolából az 
oviba ellátogató pedagógusok kiválogathatják 
a sportban és ének-zenében tehetséges gyer­
mekeket A képviselők így az alsó fokú igazga­
tói munkaközösség javaslatával megegyezően 
módosították az emelt szintű oktatás feltételeit 
az önkormányzati fenntartású intézmények­
ben.

- Fontosnak tartom, hogy a mai oktatási 
rendszer az alapkézségek elsajátítására, a ké­
pességek és a gondolkodás fejlesztésére he­
lyezze a hangsúlyt Kiemelt szerepet kell kap­
nia a szociális és kommunikációs készségek 
és az együttműködési képesség fejlesztésé­
nek. Azt gondolom, hogy az ismeretátadás ha­
gyományos formái helyett a cselekedtető, tevé­
kenység központú programokra van szükség. 
Olyan eszköztudást kell adnunk a gyerekek­
nek, mely révén sikeresek lehetnek későbbi ta­
nulmányaik, életük során - véli Nemes Gábor,

az oktatási bizottság elnöke.
A városatyák egyúttal döntöttek két új mű­

velődési központ megalakításáról is. A követ­
kező tanévtől városrészenként egy-egy több­
célú intézmény működik Baján. A bajaszen- 
tistváni és a kiscsávolyi városrész lakói évek 
óta kérik az önkormányzattól, hogy teremtse 
meg egy komplex művelődési intézmény kere­
teit Ezáltal szűkebb lakóhelyük kulturális igé­
nye is megoldódna saját környezetében. A 
képviselő-testület támogatta a városrészekben 
már meglévő oktatási intézmények szolgáltatá­
sának bővítését Az alapító okiratokat jóvá­
hagyták, így a többcélú intézmények szeptem­
bertől általános művelődési központokként 
működhetnek. (Ezzel együtt öt ámk lesz a vá­
rosban.) Az új szervezeti forma előnye, hogy 
ezáltal a helyi közösségek, civil szervezetek te­
ret és szakmai segítséget kapnak működésük­
höz. A lakosság számára előnyt jelent, hogy az 
intézmények nyilvános könyvtári ellátást is biz­
tosítanak. Nagyobb lehetőség lesz a helyi ha­
gyományok ápolására és a civil szerveződések 
segítésére. Az önkormányzat a közművelődési 
intézményegység által szervezett szakmai 
programokra - szakkörökre, kiállításokra, kultu­
rális események megrendezésére - dologi tá­
mogatást biztosít Ennek mértéke például az 
ÚÁMK esetében 100 ezer forint éves szinten. 
Az ámk előnye, hogy egy-egy városrész speci­
ális művelődési igényét kevesebb pénzből le­
het megoldani. A szakemberek szerint további 
pozitívuma, hogy olcsóbb átszervezni az okta­
tási intézményt többcélú intézménnyé, mint 
újat létrehozni akár új intézmény építésével, 
akár átalakítással. Hatékonyabban használható 
fel a kultúrára szánt keret
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TELEFONOS
LELKISÉG ÉLY-SZOLGÁLAT!

06-80-850-100
(ingyenes ZÖLD SZÁM)

Hétfőtől csütrötökig 18-21 óráig.

TANFOLYAM INDUL.
BAJÁN: HALÁSZ, - VADÁSZ, - KÉZ-LÁB MŰ- 

KÖRÖMÉPÍTŐ, VÁMKEZELŐ, VÁMÜGYINTÉZŐ, 
SZEMÉLY-VAGYONŐR, VALUTAPÉNZTÁROS.

MUNKANÉLKÜLIEKNEK ÉS 
RÉSZLETFIZETŐKNEK. 

Jelentkezés: OKTATÁSI CENTRUM 
BAJA, SZENT ANTAL U. 23/B.

TEL.: 79/322-629

UTOLSÓ LEHETŐSÉG!

HITELES FORDÍTÁS, SZAKF0RDITAS 
GYORSAN akár egy napos határidővel is!

A fordításokat faxon, modemen és postán továbbítjuk. 
Fordítás, tolmácsolás minden nyelvről minden nyelvre.

ORSZÁGOS FORDÍTÓ 
ÉS FORDÍTÁSHITELESÍTŐ IRODA RT.

BAJAI IRODA
Baja, Szent Imre tér 2. n.em. 202-203.

Telefon: 79/520-870, 79/520-871, 79/520-872.
Fax: 79-520-873. Telefon 79-321-044.

Internet: offibaja @ mail.datanet.hu 
Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 8-15 óráig, pénteken 8-12 óráig.
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A FIT Számítástechnika, mint a 
Gábor Dénes Főiskola 

Bajai Konzultációs Központja

tájékoztatja a: érdeklődőket, hogy 
a 2001 2002-es tanévben is elindítja távoktatási tagozaton a

MŰSZAKI INFORMATIKUS szakot

A képzés 8 féléves, költségtérítéses (adóból 30%-a levonható, 
felhasználható a Diákhitel), nincs felvételi vizsga. Jelentkezés 

a felsőoktatási továbbtanulási tájékoztató szerint történik.

Jelentkezési határidő: 2001. március 1.

Bővebb felvilágosítás kérhető:
FIT Számítástechnika 
6500 Baja, Szent Imre tér 2. 
79/426-427

technika,

Elektronikus levélben: fit@fit.hu 
Interneten: www.fit.hu,www.gdf.hu
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Baja Város címere
Egy kedves olvasónknak, Dobosi János­

nak tettem ígéretet, hogy körüljárom kissé 
azt a kérdést, hogy van-e Bajának "eredeti" 
címere. Ő is, mint sokan a bajai emberek kö­
zül, azt a címert szeretnék látni a város jelké­
péül, melyet a városháza főkapujánál belép­
ve az emeleti lépcsőfordulóban levő üvegab­
lakon láthatunk, és amely a Baja története a 
kezdetektől 1944-ig című könyv borítóján is 
szerepel. Tudni kell, hogy amikor ezt az úgy­
nevezett régi címert újraalkották, és a képvi­
selő-testület ezzel kapcsolatban rendeletet 
alkotott, a tervet öttagú, a heraldika (címer­
tan) tudományában jártas budapesti zsűri bí­
rálta el. (Ezt az egyik legilletékesebbtől tu­
dom. Papp Zoltán kollégám abban az időben 
a városi tanácson dolgozott, és feladata volt 
az új címer megvalósításában közreműköd­
ni.) Azon felül, hogy a tervnek mindenben 
meg kellett felelnie a szigorú szabályoknak, 
volt egy gyakorlati szempont is, az, hogy a cí­
mert például nyomdailag vagy bélyegzőn vi­
szonylag könnyen reprodukálni lehessen. 
(Ennek a szempontnak az üvegablakon levő, 
dús rajzolatú, 1896-ban keletkezett barokk cí­
mer aligha felelt volna meg.)

Címerünk keletkezésének pontos idő­
pontját nem ismerjük. Téves az a nézet, hogy 
I. Lipót adományozta volna a mezővárosi ki­
váltságlevéllel 1696-ban. (Ezzel a nézettel 
nyomtatásban is sokszor találkoztam.) A la­
tin nyelvű okmányon - másolatát a városhá­
za emeleti folyosóján is láthatjuk, - semmifé­
le címer sem szerepel. (A kiváltságlevelet a 
jeles helytörténész, Flach Pál fedezte fel a bé­
csi levéltárban. Egy kis könyvet is adott ki ró­

la Die Privilegienbriefe der Stadt Baja (Baja 
Város kiváltságlevelei) címmel. Úgy emlék­
szem, - hogy hol találkoztam az adattal, azt 
sajnos, elfelejtettem -, hogy a város címere 
először 1732-ben szerepel valamely okirat 
pecsétjén. A címerkép megfelel a kor gya­
korlatának. Ha az uralkodó nem adományo­
zott címert, akkor az adományozás napjához 
kötötték a címerképet És mivel I. Lipót de­
cember 24-ével, tehát Ádám-Éva napjával 
keltezte a kiváltságlevelet, kézenfekvő volt a 
címeren ősszüléink, az első emberpár bibliai 
jelenetét ábrázolni. A történet szerint a para­
dicsomi almafára tekeredett kígyó megkísér­
tette az első emberpárt, Ádámot és Évát, 
hogy egyen a tiltott gyümölcsből, az almafa 
terméséből. A jelenetet mindig másképpen 
ábrázolták a címeren. Láttam olyan városhá­
zi viaszhoz való bronz pecsétet az 1930-as 
évekből, - szép gesztus lenne, ha gazdája a 
múzeumnak adományozná -, melyen a jele­
net teljesen leegyszerűsítve szerepel.

A mai címerrel kapcsolatos rendeletet a 
képviselő-testület nemrég módosította. A le­
írásban ugyanis nem szerepelhet például a 
színek jelzője, mint például aranysárga, csak 
így, hogy sárga. Azonkívül a címer használa­
tának jogát is szabályozni kellett (Humornak 
szánom, de igaz történet: Magyarország an­
gyalos címere a 7-es főút mellett a Két angyal 
című szállodán pompázott Valóban volt itt 
két könnyűvérű nőcske a vendégek rendel­
kezésére. A címert ilyen épületen elhelyezni 
meglehetősen felháborító cselekedet volt)

Gál
Zoltán

PÁTYÁZATT HIRDETMÉNY
A Baja Város Önkormányzata képv.: Széli Péter polgármester, mint bérbeadó 
versenytárgyalást hirdet a Baja Város Képviselőtestülete 26/1999. (VII.l.) Ktr.sz. 
rendeletében foglaltakkal összhangban a Baja Város területén lévő alábbi nem lakás célú 
helyiség bérbeadására.
1.
а. ) Létesítmény helye:

Baja, Szentháromság tér 11.sz. alatti üzlethelyiség
A bérlemény alapterülete: 22,6 m2.
A bérlemény bérleti díja: 12.000 Ft/m2/év + 25% ÁFA

22.600 Ft/hó + 25% ÁFA.
A bérleti szerződés határozott időre 5 évre köthető.
A bérlemény iroda, vagy üzlet céljára használható.

2.
A meghirdetett pályázatra bárki jogosult pályázni.
A pályázónak a pályázathoz mellékelni kell a Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. által 
kiadott igazolást, mellyel igazolja, hogy nincs tartozása a kht. felé.
3.
Bérbeadó a helyiség bérleti jogának megszerzéséért díjat állapít meg, melynek mértéke a 
Képviselőtestület által a helyiség övezeti besorolás szerinti megállapított havi bérleti 
díjának 6 hónapra számított összege, azaz 135.600 Ft + 25% ÁFA.
A határozott idő elteltével nem jár visszatérítés a bérlő részére.
4.
A pályázó 22.600 Ft eljárási költséget köteles befizetni a pályázat beadásakor, de 
legkésőbb a meghirdetett határidő előtt 24 órával a Bajai Kommunális és Szolgáltató 
Kht. (Baja, Kolozsvár u. l.sz.) pénztárába.
Eredménytelen részvétel esetén a befizetett eljárási költség a versenytárgyalás után a 
kht. pénztárában felvehető.
5.

A pályázati ajánlat benyújtásának módja: írásban, zárt borítékban.
Helye: Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. 6500 Baja, Kolozsvár u. l.sz.
Beadási határidő: 2001. január 26. napja 12,00 óra.
б.
A pályázók közül az nyeri a bérleti jogot, aki a versenytárgyaláson a legmagasabb 
összegű bérleti díj megfizetését vállalja.
7.
Az írásban benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell:
- a pályázó nevét, címét,
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja,
- az eljárási költség befizetését tanúsító elismervény másolatát,
- társaságok esetében a cégkivonat másolatát.
8.
A versenytárgyalás helye és időpontja:
Baja Város Polgármesteri Hivatal I. emelet 36.sz. teremben 
6500 Baja, Szentháromság tér 1.
2001. január 29. napján de. 9.00 órakor.

Bővebb felvilágosítás: ,
Baja, Kolozsvár u. l.sz. Ingatlankezelési üzletág
Telefon: 79/323-655/32. m. 7.00 - 14.00 óráig.

MÉRNÖKKÉPZÉS az EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLÁN

A főiskola MŰSZAKI FAKULTÁSÁN államilag elismert és finanszírozott formában 
építőmérnöki és környezetmérnöki szakokon folyik az oktatás.
* Az építőmérnöki szakra jelentkezők - a bajai mérnökképzés hagyományainak megfelelően - a 
vízimémöki szakirányok (vízellátás-csatornázás, víz- és környezetgazdálkodási informatika, - vízi- 
környezeti és vízrendezés-vízhasznosítás) közül választhatnak.
* A környezetmérnöki szakon a környezetvédelem műszaki feladatainak magas színvonalú 

megoldását sajátítják el a hallgatók, különös tekintettel a víz- és talajvédelemre.

A Baján végzett mérnökök a szaknak, illetve a szakiránynak megfelelő munkahelyeken (pl. víz- és csator­
namű vállalatoknál, vízügyi és környezetvédelmi közigazgatási szervezeteknél, települési önkormányza­
toknál, mérnöki irodáknál, építési vállalatoknál/vállalkozásoknál stb.) helyezkedhetnek el.

A képzés levelező tagozatára is lehet jelentkezni, így a gyakorlatban dolgozó szakemberek 
- munka mellett - főiskolai végzettséget, mérnöki diplomát szerezhetnek.

A felvételivel kapcsolatos részletek a Felsőoktatási felvételi tájékoztató 2001. kiadványban 
olvashatók, ill. az érdeklődők részére felvilágosítással szolgál a Fakultás Tanulmányi Csoportja: tele­
fonon: 79/326-344, telefaxon: 79/322-763 vagy levélben: 6501 Baja, FT.: 107.
A fősiskola honlapja megtekinthető a www.eif.hu internetes címen.

Itt ragadjuk meg az alkalrrtat, hogy köszönetét mondjunk mindazoknak, akik az elmúlt évben 
személyi jövedelemadójuk 1 %-ával hozzájárultak a bajai vízi- és környezeti mérnökképzés 
fejlesztéséhez. Kérjük, hogy az idei évben is szíveskedjenek támogatni az "Alapítvány a Vízi- és 
Környezeti Üzemmémökképzés Fejlesztésére" megnevezésű alapítványt, melynek adószáma:
19047252-1-03.

Vízkereszttől farsangig
Vasárnap Vízkereszt ünnepét ülték a kato­

likus templomokban. Az egyházi szertartás 
szerint ezen a napon a templomokban töm­
jént és vizet szentelnek - innen származik az 
elnevezés is. A görögkeleti egyház Jézus 
születését, a Megváltó földi tevékenységé­
nek kezdetét ünnepli január 6-án. A hívők az 
e napon megszentelt víznek különleges ha­
tást tulajdonítanak. A szentelt vízzel megtöl­
tött tartókat ma már ismét sokan tartanak ott­
hon is. Megitatják vele az állatokat, meghin­
tik a lakást (A vízzel együtt krétát is szentel 
az egyház. Ezzel a krétával írják fel a ház ka­
pujára a három napkeleti bölcs, Gáspár, 
Menyhért és Boldizsár nevének kezdőbetűit 
és az évszámot)

A vízkereszthez fűződik az az időjárásjós­
lat is, amely szerint: "Ha vízkeresztkor meg­
csillan a víz a kerékvágásban, nem lesz 
hosszú a tél." Azaz: a vízkereszti olvadás rö­
vid telet ígér. (Ez az időjárásjóslás itt Bácská­
ban a különleges idei télre nem alkalmazha­
tó. Hiszen hónak se híre, se hamva.) Ez a nap 
nyit utat a tavaszi napéjegyenlőséget meg­
előző, sok vidámsággal, muzsikával járó far-

KÖNYVE LÉS - 
ADÓTANÁCSADÁS

Vállalom:
- naplófőkönyv,

- pénztárkönyvvezetését,
- kettős könyvelés,

- bérszámfejtés,
- adóbevallás,

- mérlegkészítés,
- gazdasági 
társaságok 

szervezését.

LÖ-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT. 
(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u- 41. 

Telefon: 
79-325-675

sang időszakának is, amely majd a húsha­
gyó keddel zárul. A vízkereszt és farsang kö­
zötti időszak ételei nem árulkodnak bőség­
ről. Ha nem is tipikusan böjtösek, de vissza­
fogottak, inkább egyszerűek, mint ünnepiek. 
Azok számára, akik most tervezik a disznó­
vágást, ajánlom a káposztás sertésborda re­
ceptjét

Az ételhez az egyenként kb. 15 dekás ser­
tésbordaszeleteket kissé kiverjük, megsóz­
zuk, utána lisztbe forgatjuk és forró zsírban 
vagy olajban mindkét oldalát pirosra sütjük. 
A húst kiemeljük, a zsiradékban megpirítunk 
egy nagyobb fej finomra vágott vöröshagy­
mát, elkeverjük késhegynyi pirospaprikával 
és egy evőkanál sűrített paradicsommal. A 
hússzeleteket visszatesszük. Két deci vízzel 
felöntjük az egészet és megpároljuk. Párolás 
közben ráteszünk fél kiló, jól kinyomott sava­
nyú káposztát, majd annyi vizei öntünk hoz­
zá, hogy a káposztát ellepje. Ha puhára páro­
lódott, felöntjük két deci tejföllel, felforraljuk 
és forrón tálaljuk.

Jó étvágyat!
Rab Rita

A BÁCS-VOLÁN RT.
AZ ALÁBBI

SZOLGÁLTATÁSAIVAL ÁLL 
ÜGYFELEI RENDELKEZÉSÉRE!

Menetrend szerinti és különjárati 
személyszállítás. 

Információ:
79/321-791-es telefonon.

Diesel motorok 
Carbon-Clea kezelése. 

KIENZLÉ típusú tachográfórák 
beszerelése, illesztése.

KNORR-BREMSE 
fékszerviz működtetése.

Haszongépjárművek diagnosztikai 
vizsgálata, javítása, 

műszaki vizsgáztatása. 
Diesel járművek 

környezetvédelmi vizsgálata.

Bővebb információ 
a 79/423-144-es telefonon.

Gyakorlattal rendelkező, számlaképes

HIRDETÉSSZERVEZŐT
alkalmazna a BAJAI TÜKÖR. 

Jutalékos rendszer, kötetlen elfoglaltság 
Telefon: 79/425-964.
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Baja sportja 2000
Sporttörténelme legsikeresebb évét zárta a 

Sugovica-parti város. A bajai sportolókat még 
soha nem jegyezték ilyen magasan a világban.

A sydneyi paralimpián harmadik aranyér­
mét szerző Vereczkei Zsolt úszó minden idők 
legeredményesebb bajai sportolójává lépett 
elő. Koch Renáta szenzációs teljesítményével 
Magyarország leány válogatottja nyerte meg 
Tiszaújvárosban az első serdülő triatlon Euró- 
pa-bajnokságot Ifj. Földes Vilmos az ukrán fő­
városban a magyar biliárdsport legnagyobb si­
kerét érte el. A 16 éves bajai biliárdzseni (Ma­
gyarország többszörös felnőtt biliárd bajnoka!) 
két serdülő pool biliárd Európa-bajnoki arany­
érmet szerzett Kijevben. Róka Györgyi Portu­
gáliában öregbítette Baja hírnevét A fekete 
öves harcművész hölgy ezüsténnes lett a Por­
tóban megrendezett felnőtt kyokushin karate 
Európa-bajnokságon. A legjobb magyar női 
cselgáncsozóként néhány évvel ezelőtt Auszt­
ráliába kivándorolt Pekli Mária (fekete öv, 2 dán) 
Kenguruország dzsúdósporljának legnagyobb 
sikerét érte el. Kovács Dénes és Gyúró László 
egykori tanítványa bronzérmet nyert a sydneyi

olimpián.
Vereczkei Zsolt úszó és Paksi László edző 

magas állami kitüntetést vehetett át a Parla­
mentben. A Magyar Köztársasági Érdemrend 
Tiszti Keresztjét (polgári tagozat) - Orbán Viktor 
miniszterelnök előterjesztésére - Mádl Ferenc 
köztársasági elnök adta át a két bajai sportem­
bernek. A sportág legrangosabb honi kitünte­
tését kiérdemlő Gyúró László mesteredző be­
került a magyar cselgáncssport halhatatlanjai 
közé. Vereczkei Zsolt érdemelte ki 2000-ben a 
Baja Város Hírnevéért és a Baja Város Sportjá­
ért díjat Ez utóbbi kitüntetést kapta teljesen 
megérdemelten Siposné Cserjés Mária testne­
velő tanár is. Az az edző, aki egy lepusztult lé­
tesítményben, pénz és egyesület nélkül, csak a 
sport iránti szeretetéből tartja életben Baján az 
atlétikát És aki ilyen mostoha körülmények kö­
zött dolgozva atlétika magyar bajnokot nevelt a 
Sugovica-parti kisvárosnak.

Méltán lehetnek büszkék a bajaiak! Pompás 
eredményekkel, aranyosan búcsúztak el az év­
ezredtől.

Baján nem kell a sikeredző!
Nem tévedés, nem ámítás! A Bajai Sparta­

cus Vízügy SC vezetősége nem hosszabbítot­
ta meg Paksi László úszóedző december 31-én 
lejárt szerződését

Annak az edzőnek a munkájára nem tartott

bajai sportolója megírta, hogy a jövőben nem 
hajlandó Paksival együtt dolgozni.

Csányi István, a Bajai Spartacus Vízügy SC 
elnöke: - Elismerjük Paksi László szakmai 
munkáját más jellegű problémák miatt bú-

Szilveszteri varázslat

3

U
-Tejó ég!

Ez az elrúgás 
pillanatában 

még labda volt!

Álomvilág
Negyvenezren tüntetnek a bajai Szenthá­

romság téren. A helyi képviselő-testület percek 
alatt megszavazza, hogy 2001-től minden esz­
tendőben a város éves költségvetésének 
10 százalékával támogatja a bajai sportot Az 
összeg 60 százalékát a csapatsportok kapják, 
40-et az egyéni sportok. Külön paragrafus rög­
zíti, hogy amennyiben bajai sportoló olimpiai 
játékokon képviseli a várost nettó 5 millió a ju­
talma. A nép elégedett főzi a halat a téren.

Nem csoda, hogy nyugalom honol minde­
nütt A Petőfi-szigeten épül fel a BS, Baja Sport­
csarnok lesz a neve. Szükség is van rá, mert a 
Gálos-gimnázium hölgykoszorúja kosárrang­
adót játszik az Euroliga-győztes pécsi dáliák­
kal. Miután szoros meccsen legyőzte az 
Euroliga-ezüstérmes Sopront A példa raga­
dós, így a másik kosárcsapat a férfi, tisztogat

mert 2010-ben már fürtökben lógnak a szurko­
lók a mennyezeten. Tízezren tombolnak a BS- 
ben, ahol a Likár, Ágfalvi, Hosszú, Kancsár, 
Morgen (az egykori nagyok fiai) alkotta hazai 
kvintett nyeri a Baja-Körmend bajnoki döntőt

A Petőfi-szigeti sportkomplexumban edző 
Koch Renáta megszerzi Magyarország első tri­
atlon világbajnoki aranyérmét Borbély Miklós 
egy teljes napig örül, majd rendre utasítja tanít­
ványát Csak az olimpiai arany után lehet vigad­
ni! Kern Róbert karatemester sportdiplomáciai 
bravúrja következtében a BS-ben rendezik 
meg a kyokushin karate Európa-bajnokságot 
A döntőt a bajai Görcs-ikrek vívják. Az össze­
csapás előtti ünnepségen Egerszegi Krisztina 
köszönti az év sportolójának választott Hosszú 
Katinkát Dolce vita!

Álomvilág, Baja 2010-ben.

igényt a Sugovica-parti vizesklub, akinek tanít­
ványai két paralimpiái bajnoki aranyéremmel, 
több világ-, Európa- és magyar bajnoki címmel, 
számtalan diákolimpiái arannyal büszkélked­
hetnek. Az a Paksi László nem kellett a bajaiak- 
nak, akinek - sikerei elismeréseképpen - tavaly 
novemberben Mádl Ferenc köztársasági elnök 
a Magyar Köztársaság Érdemrendjének 
Tisztikeresztjét (polgári tagozat) adományozta.

Információink szerint a szakítás hátterében 
Vereczkei Zsolt - a Spartacus vezetőihez inté­
zett - levele áll. Minden idők legeredményesebb

csúztunk el egymástól. A vezetőség úgy érez­
te, váltania kell.

Vereczkei Zsolt: - Megköszöntem Laci bácsi 
munkáját, a továbbiakban nem kívánok vele 
együtt dolgozni.

Paksi László edző: - Köszönet az elmúlt tíz 
évért a gyerekeknek, szülőknek, mindenkinek.

Az úszótréner elmesélte: az évvégi dunaúj­
városi úszóverseny előtt tanítványai egy aláírá­
sokkal teli emlékpólóval ("Emlékül a legjobb 
edzőnek, Laci bácsinak!" felirattal), serleggel 
és könnyes szemmel búcsúztatták el.

Kosárlabda
Kilenc győzelemmel és egy vereséggel az 

első helyen zárta az alapszakaszt a Bajai EFSK 
gyermek (10-12 évesek) kosáriabdacsapata. A 
Nagypál Gábor edző irányította lányok a Dél­
magyarországi régióban többek között a Pécsi 
VSK, a Pécsi TÁSI, a Szekszárd "A" és "B", va­
lamint a Komló csapatát előzték meg. A Zsi­
linszky Ingrid, Kácsor Eszter, Deák Dóra, 
Nagypál Nóra, Katona Zsófia, Polgár Csilla,

Leitner Lilla, Beke Dóra, Illés Csilla, Bóna Bian­
ka, Petróczki Barbara, Szegfű Réka, Cseri Ág­
nes, Jan'rty Zsófia, Teodórán Alexandra, Prókai 
Bernadett, Blankovits Enikő, Sajtos Szilvia, 
Oszlánszki Bernadett, Tóth Fruzsina, Kiss Lau­
ra, Sendula Tímea alkotta bajai együttes az 
alapszakasz-győzelem után - mintegy ráadás­
ként - megnyerte a paksi Mikulás Kupát is.

Hat kosárpalánk
Streetball palánkokat nyert a bajai önkor­

mányzat az Ifjúsági és Sportminisztérium pá­
lyázatán, tudtuk meg Dancsa Bálint alpolgár­
mestertől. A hat utcai kosárlabda palánk közül 
kettő az Újvárosi ÁMK, kettő a Jelky András

Szakmunkásképző udvarára, kettő pedig a 
Szenes utcai kollégium (egykori nőtlen tiszti 
szálló) melletti parkolóba kerül. A palánkokat 
január második felében szállítják Bajára.

Kupagyőztes R+M
Szilveszter Kupa teremlabdarúgó torna, Ba­

ja. Végeredmény Nyílt kategória (élmezőny): 1. 
R+M, 2. Sugovica, 3. ABN AMRO Biztosító, 4. 
Autó Jásó. Gólkirály: Freppán György (ABN 
AMRO), a legjobb játékos: dr. Koch Róbert 
(R+M), a legjobb kapus: Marsi Géza (R+M). 
Öregfiúk (élmezőny): 1. BSK, 2. R+M, 3. Eszté­
tika, 4. Panaco. Gólkirály: Horváth Ferenc

(BSK), a legjobb játékos: Szóiig Gábor (R+M), a 
legjobb kapus: Farkas László (BSK). Nők: 
1. Dusnok, 2. Sükösd, 3. Kunszentmiklós, 
4. Bácsborsód, 5. Car-Ász, 6. Jelky DSE. Gólki- 
rálynő: Eleki Éva (Dusnok), a legjobb játékos: 
Szűcs Anita (Sükösd), a legjobb kapus: Kris­
tály Márta (Dusnok).

egy alaposat a háztájon. Megéri a fáradságot, Lőrinczi Csaba

HÍREK RÖVIDEN * HÍREK RÖVIDEN *HÍREK RÖVIDEN

Kétnyelvű gépíróbajnok 

Bajáról

Meghívták a hannoveri világbajnokságra

Korosztályában két kategóriában is "tönkre­
verte" ellenfeleit egy csinos fiatal bajai hölgy. A 
verés kifejezést itt kéretik a szó fizikai, ugyanak­
kor nem személyekre vonatkozó értelmében 
venni. Ugyanis az említett hölgy a számítógép 
billentyűzetének minél pontosabb verésében 
diadalmaskodott. Közérthetőbben: Budapes­
ten rendezték meg a felnőtt és junior korosztály 
2000. évi gyors- és gépíró őszi versenyének 
második fordulóját, azaz döntőjét mintegy 50 fő 
részvételével (tavasszal is van egy külön egy­
fordulós bajnokság). Ezen a korábban a selej­
tezőben nyújtott teljesítménye alapján jelen 
volt Bajáról Kővágó Franciska, az Eötvös Jó­
zsef Főiskola Pedagógiai Fakultásának má­
sodéves művelődésszervezős hallgatója is. A 
juniorok korcsoportjában (20-25 év közöttiek) 
Franciska megnyerte a 30 perces magyar nyel­
vű gépírást (ami ma már számítógéppel törté­
nik), 11 886 tiszta leütéssel, valamint a 10 per­
ces angol nyelvű gépírást 3442 tiszta leütéssel. 
A győzelmeket oklevelekkel honorálta a rende­
ző Magyar Gyors- és Gépírók Országos Szö­
vetsége. A siker nem új keletű élmény a bajai 
bajnoknő számára, hiszen az elmúlt évben 
- újoncként - ugyancsak megnyerte a magyar 
nyelvű, valamint korábban a német nyelvű gép­
író versenyt, valamint Türrösként az országos 
iskolai versenyen is nyert Mostani teljesítmé­
nyének köszönhetően a szövetség vezetése 
meghívta őt a jövő nyáron Németországban, 
Hannoverben rendezendő világbajnokságra is. 
Kővágó Franciska szívesen részt venne a júli­
us végén-augusztus elején sorra kerülő nagy 
versenyen, de ennek a pillanatnyi helyzet sze­

rint "apróbb technikai akadályai vannak", azaz 
a piszkos anyagiak. Ezért szívesen venné tá­
mogatók jelentkezését febmár végéig, mivel 
akkor kell leadni a nevezést

Addig is szorgalmasan gyakorol, megmé­
rettetések előtt napi 2-3 órát de egyébként is 
próbál minden nap valamennyi időt szakítani 
rá, és ezért jól jön, ha időnként szakdolgozatok 
gépelésével bízzák meg.

Újabb bérlakások 

épülhetnek Baján

Ez az év(ezred) is jól kezdődik Baja városa 
számára. Széli Péter polgármestert ugyanis 
még a két ünnep között értesítette Zsigó Ró­
bert, a város és térsége országgyűlési képvise­
lője arról, hogy a Gazdasági Minisztérium elfo­
gadta az önkormányzat második bérlakás épí­
tési pályázatát is. Ennek köszönhetően 
144.1 millió forinthoz jut a város, mely összeg­
ből a Szabadság utcai egykori határőrlaktanya 
helyén 36 szociális bérlakást építhet Ha ehhez 
hozzávesszük, hogy az első ütemben 55 milliót 
nyert már Baja, hogy 16 bérlakást alakíthasson 
ki a Vitéz utcai ingatlanban, akkor igencsak jól 
járt az önkormányzat A közel 200 milliós 
össztámogatásnak köszönhetően így a jelen­
leg mintegy 200 bérlakásból áll önkormányzati 
ingatlanállomány újabb 52-vel gyarapodhat A 
képviselőtestület által korában elfogadott helyi 
lakáskoncepció szerint az új otthonoknak idén 
december 31-ig kell elkészülniük. Addigra a vá­
rosvezetés is kidolgozza azon pályázati feltéte­
leket, melyek alapján jelentkezni lehet az újon­
nan létesülő bérlakásokra, de az önkormányzat 
elsősorban a pályakezdő-életkezdő fiatal háza­
sok, családosok első önálló lakáshoz jutását 
szeretné elősegíteni.

Zjalavári László
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A Bajai Borovi Bútoripari 
és Kereskedelmi Kft 

felvesz

1 fő

JAVÍTÓ-ASZTALOST!

Kiemelt bérezés. 
Jelentkezni lehet 

a Baja, Nagy I. u. 35.sz. alatti 
telephelyen személyesen, 

vagy a 79/326-011-es telefonon.

Cerka Üzletház

DEKOR ÜZLETE
széles áruválasztékkal várja kedves vásárlóit! 

dműnk'. Baja, Déri F. stny. 4. SZ. (a Városkapu gyógyszertár mellett!)

A(§B>Üzletház
iroda- és iskolaszerek, exkluzív tollak, 

mappák széles választékát kínálja!

BAJA, OROSZLÁN U. 4.
fa POSTÁVAL szemben)

Telefon: 79/326-420.

LEITS MIKLÓS ÉS TIBOR - festés és 
mázolás, tapétázás, gipszkartonszerelés. 

Telefon: 79/326-232.
Mobil: 20/9855-464, 20/3529-139.

MAGYARORSZÁGI NÉMETEK ÁLTALÁNOS 
MŰVELŐDÉSI KÖZPONTJA 

6500 Baja, Duna u. 33. 
Telefon/fax: 79/520-931.

A Magyarországi Németek Általános 
Művelődési Központja 2001. január 26-án 
19 órai kezdettel rendezi a hagyományos

svábbált.
Zenét a Schütz zenekar és a 

Taksony Szigeti Fiúk szolgáltatnak.

Belépőjegy: 3.000 Ft. 
Jegyelővétel: 2001. január 10-20-ig. 

Telefon: 79/520-930/105 vagy 114-es mellék.

SVÉDASZTALOS 
CSALÁDI EBÉD
MINDEN VASÁRNAP!

Ár: felnőtt 1200 Ft/fő, 
gyerek (10 éves korig) 600 Ft/fő

A SUGOVICA HOTEL 
ÉTTERMÉBEN!

SUGOVICA SZÁLLODA 
ÉS KEMPING

Asztalfoglalás: 79/321-755.

Hozomány- és ajándékbolt) 
6500 Baja, Szabadság u. 34. 

telefon: 79/428-784
Nyitvatartási hétfő-péntek:9-l7, szombati-12

AJÁNLATAINK 
A KÖZELGŐ 

HIDEG ELLEN:

- frottír és flanel 
ágyneműhuzatok és lepedők,

- gyapjúderékaljak,
- gyapjúpaplanok, párnák,

- gyapjúpapucsok,
- meleg frottírköntösök.

AJÁNDÉKKÉNT 
keresztneves törülközők.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A VÍZÜGYI LÖVÉSZKLUB BAJA ez­
úton köszöni meg mindazon adófize­
tő állampolgárnak /klubtagjainknak, 
kollégáinknak, ismerőseinknek és 
családtagjainak/ a felajánlott 1%-os 
adóját, aki 1999. évi bevallása alkal­
mával klubunkat támogatta.
A számlánkra befolyó összeget 
- 124.309 Ft-ot - versenyeken való 
részvételre, versenyek rendezésére, 
illetve versenyekre való felkészülés­
hez szükséges eszközállomány bőví­
tésére fordítottuk.

VÍZÜGYI LÖVÉSZKLUB 
Elnöksége és Ellenőrző Bizottsága

EZÜST KÜRTÖK ALAPÍTVÁNY

KÖNYVESBOLT
Bibliai tárgyú könyvek árusítása:
- Bibliák
- történelmi könyvek
- gyermeknevelési könyvek
- gyermek és ifjúsági könyvek
- az egészséges életmóddal 

kapcsolatos 
könyvek

- művészeti 
könyvek.

Cím: Baja, Teles Ede u. 1. 
Nyitva:

hétfőtől-csütörtökig 13-17 óráig.

Működik a bajai okmányiroda
Tavaly január 1-jén 152 okmányiroda kezdte 

meg működését a belügyminisztérium és az 
érintett önkormányzatok között kötött megálla­
podások alapján. Először a személyazonosító 
igazolvánnyal, a személyazonosító és a lakcí­
met igazoló hatósági igazolvánnyal, valamint a 
határátlépési engedéllyel összefüggő feladatok 
ellátását végezték az okmányirodák. Novem­
ber 1-től tevékenységük bővült az egyéni vállal­
kozói igazolványokkal kapcsolatos hatósági 
ügyintézéssel. Idén januártól a gépjármű ok­
mányokkal kapcsolatos ügyintézői feladatot is 
az iroda munkatársai látják el. A bajai okmány­
irodához 19 település, mintegy 75 ezer lakos 
tartozik. Az iroda vezetőjét, Trázer Ágnest arra 
kértem, tájékoztassa a bajaiakat eddigi tapasz­
talataikról.

- A kormány határozatával új, korszerű ok­
mánycsalád kidolgozásáról és bevezetéséről 
döntött Ennek része a személyazonosságot 
igazoló okmányok, az utiokmányok, a járműve­
zetői engedélyek, valamint a gépjármű-azono­
sító okmányok (forgalmi engedély, törzs­
könyv). Az okmánykorszerűsítési programot 
szakaszosan vezették be országosan. Nagy lé­
pésnek és polgárbarát döntésnek tartom, hogy 
az ügyintézés átkerült a civil igazgatáshoz. A 
jogszabályok is emberközelibbek. Mint minden 
új rendszernél, a bevezetés időszakában itt is 
akadtak fennakadások. Míg a személyi igazol­
vány ügyintézésénél 2-3 hónap kellett a gyors 
ügyiratkezeléshez, ez az idő a vállalkozói iga­

zolványok kiadásánál 1 hétre csökkent. 
Amennyiben minden feltételnek megfelel az 
ügyfél, 2 napon belül kiadhatjuk a vállalkozói 
engedélyt A gépjármű-azonosító okmányok­
nál csak az első egy-két nap bizonyult nehe­
zebbnek. De ez országos probléma volt Azt fi­
gyelembe kellett venni, hogy a rendőrség de­
cember 15-től e területen érdemi ügyintézést 
nem folytatott Emiatt az ügyfelek száma meg­
szaporodott január első napjaiban.

A rendszer bevezetését nagyon jól tolerálták 
az állampolgárok. Ezúton köszönjük megérté­
süket türelmüket Ügyintézőink szakszerűen 
felkészültek, szertik munkájukat Ha a rendszer 
működik, akkor valóban gyors ügyintézést tu­
dunk lebonyolítani. A számítógépes rendszer 
ugyanis egy országos hálózatot alkot Ennek 
köszönhetően lehetőségünk nyílik arra, hogy 
más megyében tapasztalt problémákat megis­
merhessünk, azokból tanuljunk. Ily módon fel­
készülhetünk a különböző várható esetekre. 
Mindez az országos egységes gyakorlat kiala­
kulását segíti elő. Nagy segítséget jelent a jog­
szabályi értelmezésben és a gyakorlati munká­
ban. Az okmányiroda folyamatosan, naponta 
tart nyitva az ebédszünet kivételével. Mindez 
nem szolgálja az ügyfelek érdekét mert fel kell 
dolgozni a kérelmeket Szükséges lenne egy 
esetleges ügyfélfogadási idő-korlátozás, minta 
mai nagy városokban lévő okmányirodákban.

- Köszönöm a tájékoztatást
Rab Rita
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Bőrünk mintegy 1/2 liter vizet veszít. Minden nap.

THERMAL S
Vizet juttat az arcbőrbe, és megköti a sejtekben. 
Több mint 24 órán át.
THERMAL S - Vichy termálvizet és vízmegkötő szerin 
hatóanyagot tartalmaz, amelyek révén rendkívüli hidratáló 
képességgel rendelkezik. A hámréteg védő hatása meg­
erősödik. A víz elpárolgása lelassul. A bőr újra rugalmas 
és bársonyos lesz.
THERMAL S1 - Könnyű krém vízhiányos bőrre.
THERMAL S2 - Gazdag krém erősen vízhiányos bőrre.

VICHY.
A szép bőr is 
az egészség 
része.
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